Задача 2.3.
Российский гражданин, имеющий на своем иждивении троих несовершеннолетних детей 5, 10 и 16 лет, был зарегистрирован на бирже труда в качестве безработного 01.04 текущего года. 

Определить размер полагающегося ему пособия по безработице в июне, октябре и декабре текущего года, если известно, что заработная  плата за три  последних месяца работы, предшествовавших обращению в службу занятости, составляла соответственно 10620, 10480 и 9700  руб. 

Задача 7.1.
На сыроваренном заводе изготовлено за отчетный период 100 т. сыра с 40-процентным содержанием жира, 60 т. с 50-процентным содержанием жира и 30 т. с 60-процентным содержанием. Определить выработку за отчетный период условно-натуральным методом. За учетную единицу принимается сыр с 40-процентным содержанием жира. 

